

Суббота
8 марта
1941 г.

№ 33 (872)

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 5-й
АДРЕС:
с. И.-Заборское
Залесного р-на
Горьковской
области

Цена 5 к.

Праздник трудящихся женщин

Сегодня — Международный коммунистический женский день.

Трудящиеся женщины капиталистических стран встречают день 8 марта в условиях возросшей нищеты, голода и эксплуатации, еще более усилившейся в результате второй империалистической войны.

Женщины советской страны встречают этот день новыми победами, достижениями в борьбе за построение коммунистического общества, мобилизуют силы на выполнение новых задач социалистического строительства, на выполнение решений XVIII Всесоюзной партконференции.

В Стalinской Конституции записаны права женщин, которые ей дала Великая Октябрьская социалистическая революция. «Женщины в СССР предстаются равные права с мужчиной во всех областях хозяйственной, государственной, культурной и общественно-политической жизни».

Нет такой отрасли хозяйства и культуры, где бы не работали женщины.

Лишь за годы сталинских пятилеток число женщин-работниц и служащих в СССР выросло более чем в три раза. В 1940 году они составляли уже 38,4 проц. всех рабочих и служащих.

С победой колхозного строя поднялась к активной творческой жизни женщина-крестьянка. Миллионы колхозниц своим честным трудом завоевали себе непрекращающий авторитет в советской деревне.

«Женщины в колхозах — большая сила», — сказал товарищ Сталин. Жизнь, колхозная практика полностью оправдали слова великого вождя трудящихся. В районе 586 женщин работают председателями колхозов, бригадирами и звеньевыми. 20 женщин работают заведующими животноводческими фермами.

На основе Стalinской Конституции в районный и сельские Советы депутатов трудящихся избрана 81 женщина.

В этом году впервые свободно празднуют день 8 марта труженицы Литвы, Латвии и Эстонии, Бессарабии и Северной Буковины. Новые миллионы женщин активно включились в социалистическое строительство, вкладывают свой труд, свои знания в общее дело борьбы советского народа за коммунизм.

Советские женщины — работницы, колхозницы, инженеры, врачи, научные работники — активно борются за дальнейшее процветание своей великой социалистической родины.

В развертывании стахановского движения, в переходе на многостаночное обслуживание и совмещении профессий инициаторами во многих случаях являются женщины. С большим успехом справляются женщины так называемыми мужскими профессиями. В двух машинно-тракторных станциях района в прошлом году работало 40 женщин трактористками и комбайнерками.

Советские патриотки уже не раз доказали свою преданность родине. В дни боев с белофинами своим самоотверженным трудом, заботой о бойцах, а когда это требовалось — то и с оружием в руках помогали они громить врага. Многие из них награждены Советским Правительством орденами и медалями. В числе таких героинь — врачи Андреева, Павлова, Нефедова, военфельдшер Неугодова и другие.

Советский Союз находится в капиталистическом окружении. В странах капитала уже второй год идет кровавая империалистическая война. Возросла военная опасность для нашей страны. Мы должны быть всегда готовы к тому, чтобы разгромить любого врага, который попытается посягнуть на нашу страну.

Долг советских патриотов — неустанный крепить хозяйственную и оборонную мощь своей родины — повышать производительность труда, трудовую дисциплину, борясь за график выполнения производственной программы, давать продукцию только высокого качества, беречь социалистическую собственность, заботиться о чистоте и порядке на предприятиях.

Святая обязанность каждой женщины — овладеть оборонными знаниями, специальностью медицинской сестры или санитарки.

Ответственная и почетная задача советской женщины — воспитание детей, будущих строителей коммунизма. Советская власть создала женщин-матери все условия для того, чтобы вырастить из детей культурных граждан, воспитать их в духе преданности своей Родине, большевистской партии, великому Сталину.

Радостно празднуют день 8 марта счастливые, свободные женщины страны социализма. Они шлют пламенный привет своим зарубежным сестрам, борющимся против капиталистического рабства, против империалистической войны.

Вместе со всем народом советские женщины крепят мощь своей страны — отечества трудящихся всего мира.

Кандидаты на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1941 года



Екатерина Андреевна Цветкова — комбайнерка Залесной МТС. В 1940 году на северном комбайне за 18 рабочих дней убрали 165 гектаров. Тов. Цветкова выдвинута кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1941 года.



Мария Федоровна Бесчастная — свинарка колхоза «Заветы Ильича». За три года от 9 свиноматок получила 325 пороссят. Тов. Бесчастная выдвинута кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1941 года.

За 20 деловых пороссят

8 марта для нас, женщин, — самый радостный праздник. В этом день мы отмечаем ту равноправную культурную и захваточную жизнь колхозной крестьянки, которую нам дала коммунистическая партия и советское правительство.

Сейчас мы имеем полное право участвовать в общественной жизни нашей страны.

Прошло уже слишком три года как я работаю в колхозе свинаркой. В настоящее время ухаживаю за 18 порослями. И, признаюсь, от всего сердца люблю свое дело.

Чтобы добиться больших результатов, строго соблюдаю распорядок дня. Кормлю поросля три раза в сутки: в 7 ча-

сов утра, в 12 часов дня и в 5 часов вечера. Раз в неделю поросят чищу. Подстилку в стойлах меняю ежедневно.

Мои труды даром не пропадают. В 1940 году, являясь участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, в среднем от каждой свиноматки получила 18 деловых пороссят.

А в этом году, ухаживая за свиноматками, я даю слово получить от каждой из них в среднем по 20 пороссят. Нынче я также являюсь кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Это почетное право я оправдаю с честью.

М. Ф. Бесчастная,
свинарка колхоза «Заветы Ильи»,
Хвойинского сельсовета.

Свыше 600 граммов привеса

Телятницей я работаю четвертый год. За прошедшие три года вырастила колхозу 60 телят. Сейчас под моим наблюдением находятся 22 теленка.

Благодаря правильному уходу за телятами в прошлом году я добилась 601 грамма суточного привеса от каждого теленка, не допустила ни одного случая налада.

За мои успехи в нынешнем году колхоз меня выдвинул кан-

дидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Сегодня — в день 8 марта я обязуюсь в дальнейшем не допустить ни одного случая налада телят. Добьюсь от каждого теленка в среднем свыше 600 граммов суточного привеса.

Призываю всех телятниц района последовать моему примеру.

М. И. Землянкина,
Рыжковский колхоз.

О работе женщин в день 8 марта

Совнарком СССР утвердил следующее Постановление ВЦСПС о работе женщин в день 8 марта:

В связи с поступившими предложениями работниц и женщин-служащих о том, чтобы 8 марта женщины работали полный рабочий день, Всесоюзный

Центральный Совет Профессиональных Союзов постановляет — поддержать инициативу рабочих и женщин-служащих

и установить, что 8 марта работа женщин в предприятиях и учреждениях должна производиться полный рабочий день.

БЛАГОДАРЮ ПАРТИЮ И ПРАВИТЕЛЬСТВО

Сегодня все равноправные женщины Советского Союза празднуют Международный женский день — 8 марта. Только при советской власти, благодаря заботы партии, правительства и лично тов. Сталина о нас, женщинах, я получила специальность комбайнерки.

В прошлом году, работая на северном комбайне СКАГ-5В за 18 рабочих дней убрала 165 гектаров. Этого я добилась потому, что заранее подготовила рабочее место, строго соблюдала правила технического ухода за комбайном и соревновалась с комбайнером тов. Чистяковым.

Отмечая сегодняшний день — 8 марта — своими успехами и не успокоюсь на достигнутом. Являясь в нынешнем году кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку во что бы то ни стало обязуюсь выжить на северном комбайне 250 гектаров вместо 80 по норме.

Призываю всех девушек трактористок района как можно лучше изучать свою машину, любить ее и ухаживать за ней так, чтобы своей работой выйти в число передовых девушек трактористок и комбайнерок нашей страны.

Я глубоко благодарю большевистскую партию, Советское правительство и лично тов. Сталина за нашу счастливую жизнь, за заботу о женщинах.

Е. А. Цветкова,
комбайнерка Залесной МТС.

ЗА РУБЕЖОМ

Присоединение Болгарии к пакту трех держав

1 марта в Вене (Германия) болгарский премьер-министр Филов подписал протокол о присоединении Болгарии к германо-итало-японскому пакту.

2 марта германское информационное бюро сообщило, что германские войска, с согласия болгарского правительства, вступили на территорию Болгарии.

(ТАСС).

Разрыв дипломатических отношений между Англией и Болгарией

Агентство Рейтер сообщает о разрыве дипломатических отношений между Англией и Болгарией.

(ТАСС).

Наложение секвестра на болгарские фонды

Как передает агентство Юнайтед пресс, президент США Рузвельт подписал приказ о наложении секвестра (запретения) на болгарские фонды в Соединенных Штатах.

(ТАСС).

